



"ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "ПРОНТО-ЦЕНТР" В ГОРОДЕ ОРЛЕ", ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Орловская область

Телефон 55-00-74

ИНН 3232020210

ОГРН 1023201059420

ОКПО 49706421

OKATO 54401364000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 22 | Группа | Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации |
| 22.12 | Основной | Издание газет |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "ПРОНТО-ЦЕНТР" В ГОРОДЕ ОРЛЕ", ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А48-1810/2011 от 23.05.2011

| Суд | АС Орловской области |
|-----------------------|--------------------------------------|
| Истец | ЗАО "Издательский дом "Пронто-Центр" |
| Ответчик | ООО "Пластор" |
| Дело № А48-321/2011 (| от 02.02.2011 |
| Суд | АС Орловской области |
| Истец | ЗАО "Издательский дом "Пронто-Центр" |

Государственные контракты

Ответчик

"ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "ПРОНТО-ЦЕНТР" В ГОРОДЕ ОРЛЕ", ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

ИП Кадик Яна Юрьевна

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "ПРОНТО-ЦЕНТР" В ГОРОДЕ ОРЛЕ", ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "ПРОНТО-ЦЕНТР" В ГОРОДЕ ОРЛЕ", ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 26.08.2002. Компания "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "ПРОНТО-ЦЕНТР" В ГОРОДЕ ОРЛЕ", ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 302030, Г ОРЕЛ, УЛ РЕВОЛЮЦИИ, Д 1 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3232020210, ОГРН 1023201059420, ОКПО 49706421.